
Πλατεία Ελευθερίας 14, TK 10553 Αθήνα 
Tηλ.-fax: 210 3242861

e-mail: info@greeninstitute.gr
Facebook: facebook.com/GreenInstituteGreece

Twitter: @prasinoinstitut

www.greeninstitute.gr 



Ποιοι είμαστε
Το Πράσινο Ινστιτούτο είναι μια επιστημονική, αστική, μη κερδοσκοπική εταιρεία 
με σκοπό τη μελέτη, ανάλυση και διάδοση, με κάθε τρόπο, όλων των πτυχών του 
οικολογικού προβληματισμού και της πολιτικής οικολογίας. Συστήθηκε την 
άνοιξη του 2011 με πρωτοβουλία του Κόμματος των Οικολόγων Πράσινων, 
πρόσκειται στο Πράσινο Κόμμα ωστόσο διατηρεί τον ανεξάρτητο χαρακτήρα του. 

Τα όργανα διοίκησης του Πράσινου Ινστιτούτου αποτελούνται από τη Γενική 
Συνέλευση των Εταίρων και το Διοικητικό Συμβούλιο. Το πρώτο όργανο καθο-
ρίζει τις στρατηγικές επίτευξης των σκοπών και στόχων του Πράσινου 
Ινστιτούτου, και εκλέγει κάθε δύο χρόνια τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, το 
οποίο αποτελείται από πέντε μέλη με διοικητικά και συντονιστικά καθήκοντα. 
Επιπλέον, η Επιστημονική Επιτροπή δύναται να γνωμοδοτεί επί του προγράμ-
ματος των δραστηριοτήτων της εταιρείας και επί άλλων θεμάτων σύμφωνα με τις 
οδηγίες του Διοικητικού Συμβουλίου.

Το Πράσινο Ινστιτούτο προωθεί την έρευνα και τεκμηρίωση σε τομείς που 
αφορούν το φυσικό και ανθρωπογενές περιβάλλον, την κοινωνία, την οικονομία 
και την πολιτική με την προσέγγιση της πολιτικής οικολογίας. Θέματα όπως οι 
ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, οι φυσικοί πόροι, η παραγωγή τροφίμων, η 
γεωργία, η αλιεία, η εργασία, οι δημοκρατικές αξίες, τα ανθρώπινα δικαιώματα, 
τα δικαιώματα των ζώων, τα θέματα φύλου και η προώθηση της μη-βίας είναι 
εξαιρετικής σημασίας. 
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Το έργο μας
Εκπαίδευση και Ευαισθητοποίηση 

Το Πράσινο Ινστιτούτο διοργανώνει διάφορες δράσεις και δημόσιες εκδηλώσεις 
όπως συνέδρια, ομιλίες, σεμινάρια, εκθέσεις και ενημερωτικές καμπάνιες σε 
συνεργασία με φορείς όπως άλλα ιδρύματα, μη κυβερνητικές οργανώσεις και 
εκπροσώπους της κοινωνίας των πολιτών με στόχο την εκπαίδευση και την 
ευαισθητοποίηση σε θέματα που αφορούν την πολιτική οικολογία.

Έρευνα και Τεκμηρίωση 

Το Πράσινο Ινστιτούτο παρέχει υποστήριξη σε φοιτητές και ερευνητές με στόχο 
την προώθηση της έρευνας στις προαναφερόμενες θεματικές ενότητες. Επίσης, 
απονέμει βραβεία και υποτροφίες σε πρόσωπα ή συλλογικότητες που διακρί-
νονται με το έργο τους στα συγκεκριμένα πεδία.

Δημοσιεύσεις

Το Πράσινο Ινστιτούτο μεταφράζει και εκδίδει βιβλία σε έντυπη ή ηλεκτρονική 
μορφή, σε συνεργασία και με άλλους φορείς, με αντίστοιχο έργο. 

Η συγκέντρωση υλικού για τη δημιουργία αρχείου πολιτικής οικολογίας είναι ά-
μεση προτεραιότητα του Πράσινου Ινστιτούτου.

Καλούμε όσους δραστηριοποιούνται σε σχετικούς 
τομείς να επικοινωνήσουν μαζί μας και να υπο-
βάλλουν τις προτάσεις τους


